PyKoBOMTENH (3aMECTHTEND PYKOBOIUTEIIS)

M.IL DenepanbHOM CITyKObI 10 AKKPEIUTAINH
noANMUCh HWHULIHAJIBI, (bawmnm{
[Tpunoxenue
K 3asBJICHUIO aKKPEJIUTAUN
Ne
or “ ? 20 I
Ha 1 gmcte, mmer 1
OBJIACTH AKKPEJUTAIIMHA

O61mecTBo ¢ orpanudeHHoi otBeTcTBeHHOCThIO «KUTTAT ASKOMITOHEHTC»

HaMMEHOBAHHWE IOPHMAUYECKOro JIMLA UITH (])amnmm, HUMS U OTYECTBO (B clry4ae, eciiv HMCCTCH) WHIUBHIYaJIbHOTO MIPEANPHHUMATENTS

141400, MockoBckas 061acTh, T'. XuUMKH, MKp. [Toapeskoso y4.131 mom.38

aipec MeCTa OCYLIECTBIIEHHUA NCATEIIBHOCTH

IToBepka cpencTB H3MEPEHUM

[ndp noBepUTENLHOTO KieHma

Merposoradeckue TpeboBaHUSL [Ipumeuanue
Ne Vismeperust, THIl (TPYINR) | Jpanason n3MepeHHi IIOrPEIIHOCTE U (WIIH)
n/n CpPeICTB U3MEpEHU HeoTpe e IeHHOCTD
(xmacc, paspsin)
1 2 3 4 5

I/I3mepemm (l)PBl/lKO-XHMI/l'-leCKOFO COCTaBAa M CBOHWCTB BeMIECTB

CurnanuzaTopsl
3ara3oBaHHOCTH,
CEHCOPHI
3ara3oBaHHOCTH,
JTATYAKA

o CHy
(0 ... 50) % HKIIP | = (5 ... 10) % HKIIP
o CO
(0 ... 20) mum’! + 4 mm’!
(20 ... 500) mmr’! +20 %
20 mr/m? + 5 mr/m3
100 mr/n3 + 25 mr/m?
(0 ... 200) mum’! +25 %
o C3Hg, C4Hio
©...50) % HKIIP | =(5 ... 8) % HKIIP
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